A04 都市圈新闻 2020年4月20日 星期一 本京是和 表演 ABKE 校对 孙静 马干海 本京是和

## 马鞍山市工商联召开一季度全市工商联工作会议



市工商联党组书记夏为顺讲话



市工商联主席贺应旭部署工作

4月16日下午,冯鞍山市工商联在市会议中心第八会议厅召开了一季度全市工商联工作会议。会议由市工商联主席贺应旭主持,市委统战部副部长、市工商联党组书记夏为顺出席会议并讲话。副主席李真、潘良廷,各县区工商联主席、党组书记、秘书长及市工商联机关工作人员参加会议。

会议传达学习了《王翠凤主席在全省工商 联助力疫情防控及经济社会发展重点工作部 署会上的讲话》及《全省工商联深化改革实施 方案》主要精神。 贺应旭部署了市工商联 2020年重点工作,并就各县区工商联围绕市 工商联2020年工作要点抓好落实提出了具体 要求。各县区工商联主要负责人就2020年重 点工作安排暨一季度工作开展情况进行了汇 报交流。与会人员就《县区工商联2020年度 工作评价办法(征求意见稿)》的内容进行了讨 论。提出了意见和建议。

海洋风 张静



## 孩子 歪头杀 萌萌哒?警惕小儿斜视

歪着小脑袋配上天真无邪的微笑,感觉整个心都被萌化了。但如果孩子经常对你 歪头 杀,看东西也喜欢歪着头,那么家长们要注意 了,这很有可能和斜视有关。

南京市妇幼保健院儿保眼科副主任医师吴兴香介绍,斜视是指两眼不能同时注视同一目标,仅一眼注视目标,而另一只眼视轴偏离目标的现象,是儿童眼科常见病,通常表现为儿童双眼注视目标不一致,或者歪头视物等等。目前斜视的发病病因尚不清楚,一般认为,与屈光不正、调节集合功能异常、眼外肌及神经发育异常、眼球震颤、眼底相关疾病等有

关 有一定的遗传倾向 ,但概率较低。

常见的儿童斜视有内斜与外斜两种。内斜,即俗称的对眼 ;外斜,俗称 瓤眼 ,一般是一只眼睛正常 ,另一只眼睛向外跑。另外还有常常表现为歪头的垂直、旋转斜视等 ,跟支配眼球运动的眼肌发育异常有关。斜视虽然看上去不痛不痒 ,身体无不适 ,危害却不容小觑 ,有些斜视甚至可能是严重眼底病变的一种信号 ,必须及时就医。斜视不仅会影响孩子双眼视功能发育 ,导致弱视或者立体况觉缺乏 ,限制将来的职业选择 ,还会影响孩子的外观 ,使孩子在成长的过程中 ,产生自卑社

交恐惧等不良心理。吴主任告诉记者,孩子的眼球一般到5岁以后发育成熟,建立精确的立体视觉,所以早发现早治疗,才能将孩子的视功能损伤降到最小。

提到能预切降到最小。 吴主任介绍,斜视矫正方法有很多,可采用光学配镜、遮盖、视觉训练等方法进行辅助治疗,也有部分患儿需要进行手术治疗。另外,家长千万不要尝试强行摆正孩子的头位。这么做非但帮不上忙,还会使孩子产生单眼视觉抑制,反而得不偿失。到正规医院眼科,寻求医生的帮助和治疗才是正确的选择,医生会根据孩子的具体情况给出合适的治疗方案。 对于儿童斜视,没有什么特别的预防手段,家长要勤加观察,尽早发现尽早治疗是针对斜视的主要手段,定期眼保健尤其重要。明显的斜视可以从外观上表现出来,而有的斜视可能有诸如怕光、喜欢闭上一只眼视物等表现。斜视的小朋友很容易产生视力疲劳,平时看东西容易串行、视力模糊且不能持久,还会影响学习效率。吴主任提醒,一旦发现有不对劲,家长一定要警惕,切勿耽误了孩子的最佳治疗时机。

通讯员 丁煜轩 南京晨报/爱南京记者 孙苏静

## 百万账户被冻结 骗子解冻遭 团灭

近日,南京鼓楼警方在追查一起网络诈骗案时,冻结了一个可疑账户。由于舍不得其中的百万存款 骗子出 奇招 想解冻账号 不料自投罗网 最终6名犯罪嫌疑人被警方一举抓获。

今年3月2日,市民刘先生来到鼓楼公安分局鼓楼派出所报警,称刚接到一个信用卡客服人员的电话,被告知信用卡出现异常被冻结,需要按对方提示进行操作方能解冻。之后,刘先生将收到的3个验证码发给对方,却收到了

9000元的扣款信息,仔细查看之下,才发现这些钱全部被人在某电商平台上购买了商品。

由于刘先生报案及时,办案民警立刻让其对商家发出投诉,同时联合电商平台将涉嫌电商账户第一时间进行了冻结。就在民警进一步侦查案情时,刘先生突然告诉民警,电商平台的客服工作人员要求自己写了一份《撤回投诉函》,并将9000元退回了。

账户明明已经被冻结 受害人怎么会收到

退款呢?办案民警经过研判案情得知,被冻结的电商账户中远不止刘先生被骗的9000元,而是百万存款。诈骗团伙得知账户被冻结后,急于转移其中的巨额存款,于是先冒充电商平台工作人员,要求刘先生撤回投诉,并自掏腰包退赔了9000元。之后,诈骗团伙打算带着刘先生出具的《撤回投诉函》以及退款证明等材料,前往电商平台的公司解冻账户。

4月15日上午,民警联合电商平台,将诈

骗团队约到泉州分公司办公室 将来办理解冻业务的5名嫌疑人一举抓获,之后又将主要嫌疑人马某抓获。据嫌疑人供述,他们这个团伙主要是利用盗取的公民个人信息和电商平台支付账号,以在网上虚假下单,购买虚假商品的形式,从事洗钱等犯罪活动。目前,6名嫌疑人已被鼓楼警方采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办之中。

南京晨报/爱南京见习记者 刘通